



Foto de LA PRENSA, por Malena

ESCENAS DE DOLOR. Doña Otilia Flores, madre del diputado Héctor Tulio Flores, ultimado a tiros; Dr. Francisco José Guerrero, candidato presidencial por el PCN; doña Lilian Esperanza Echeverría hoy viuda de

Flores y doña Altagracia Munguía de Guerrero, ayer durante homenaje póstumo que rindió el pleno de diputados al desaparecido representante del departamento de Usulután.



ASESINADO. El coronel Tito Adalberto Rosa, de 54 años asesinado ayer en Reporto El Hogar, entre las colonias Mompegón y La Rábida.



CAPTURADO. (Armenia). José Luis Pérez, ha sido capturado por la Guardia Nacional acusado de haber robado diez mil colones a Guillermo Peña Lemus, el 13 de noviembre del año pasado.

**Prosigue lucha contra ebrios y vagos Pol. Mpal.**

Un promedio de 100 individuos de mala conducta y reconocidos ebrios consuetudinarios, son capturados diariamente en San Salvador, por la Policía Municipal

Pasa a la página 52

## Asesinado ayer el Cnel. Tito Adalberto Rosa

El Cnel. jubilado Tito Adalberto Rosa, fue muerto a balazos ayer y su pequeña hija de cuatro años gravemente herida, por sujetos desconocidos, sobre la 37a. Calle Oriente, a las 7:50 de la mañana.

Según los datos que fueron proporcionados al Juzgado Tercero de Paz de esta capital, que practicó el reconoci-

miento de ley, al Cnel. Rosa de cincuenta y siete años de edad, jubilado desde 1979, le fueron extraídas varias balas de grueso calibre, de 45 y 9 mm., que le penetraron por diferentes partes del cuerpo, principalmente la región torácica, brazos y cerca de la cabeza, no pudiéndose establecer con exactitud

Pasa a la página 56

## Condena asesinato de diputado embajada EU.

El asesinato del diputado Héctor Tulio Flores conmueven una vez más al pueblo salvadoreño y a quienes observan los esfuerzos del gobierno salvadoreño en el proceso electoral, expresó ayer la embajada norteamericana en nuestro país.

En el mismo comunicado

luego de condenar el hecho, extendiendo sus condolencias a la familia, Asamblea y ciudadanos de Usulután que Tulio Flores representaba en la Asamblea Legislativa.

El comunicado de USIS repudiando el asesinato dice: "Embajada EE.UU., lamenta y repudia asesinato

Pasa a la página 58

## Rechaza imputaciones de la DC. D'Aubuisson

En duda puso la prueba del cassette presentada por el PDC ante el CCE para lograr la impugnación de la candidatura presidencial de ARENA, el mayor Roberto D'Aubuisson.

Nunca he estado en Chilitupán, dijo. Espero visitar ese pueblo del departamento de La Libertad ya como presidente de la República, afirmó.

Por otra parte, al referirse al asesinato de monseñor Oscar Arnulfo Romero, fue claro y enérgico al manifestar que nunca ha tenido nada que ver con la muerte de monseñor Romero, refiriendo por otra parte tener pruebas de cómo lo hicieron. Relación las declaraciones de un dirigente comunista en Costa Rica en las que acusó a los

Pasa a la página 58

## Reinician sus labores rutas de buses 5 y 28

Desde hoy se reiniciarán las labores en la Empresa de Transportes Actobús de R.L., que cubre las rutas 5 y 28, informan fuentes de dicho gremio.

Manifiestan que el Consejo Administrativo del INSAFOCOOP, ha nombrado en común acuerdo con el director general de Trabajo y los mismos trabajadores, un inter-

ventor, quien tendrá amplias facultades para controlar los ingresos y la autorización de los pagos de la cooperativa. El interventor es el Ing. Julio César López Domínguez, y fungirá como tal a partir de hoy mismo, comenzando por efectuar un inventario general.

La resolución positiva de este conflicto, fue posible

Pasa a la página 21

# Repudian crimen diputado Flores

Llamado para que no se siga hablando de violencia y evitar el fanatismo político, así como repudio total por la muerte del diputado Héctor Tulio Flores Larín, hicieron ayer en sesión solemne ante el cadáver del desaparecido miembro del PCN, los representantes de las diferentes fracciones políticas ante la Asamblea Legislativa.

La razón por la que han matado a Héctor Tulio Flores, es porque siempre luchó por la libertad y rechazó toda actitud esclavizante. Fuerzas oscuras están cegando la vida de hombres al servicio de la patria. Mueren por la lucha de la libertad los jóvenes y los

hombres buenos. Rechazamos la violencia, ya no hablermos de ella y evitemos el fanatismo.

Todas esas expresiones, cargadas de dolor por la muerte del diputado por el departamento de Usulután y directivo de la Asamblea Legislativa, Dr. Héctor Tulio Flores Larín, fueron dichas por diputados de las diferentes fracciones políticas ante ese augusto cuerpo, ayer durante sesión plenaria especial, en la que se declararon tres días de duelo por el asesinato del representante Flores Larín; la sesión legislativa se

Pasa a la página 58

### De Sonsonate

## GN captura a un acusado de robar ₡10 mil

(Armenia). José Luis Pérez, de 27 años de edad, fue capturado por agentes de la Guardia Nacional en el cantón "Tres Ceibas", de esta jurisdicción, acusado de haber robado diez mil colones al señor Guillermo Peña Lemus.

Se informó que el robo ocurrió el 13 de noviembre pasado en San Julián, municipio de Sonsonate, cuando José Luis Pérez en compañía de Hernán Pineda, que ya había sido capturado, llegaron a la casa de la víctima en horas de la madrugada y lo asaltaron robándole la cantidad antes mencionada.

Pasa a la página 56



DOLOR. Una hermana del Cnel. Tito Adalberto Rosa, 1er. plano, no pudo ocultar sus lágrimas al ser notificada de la muerte del militar, ejecutada por desconocidos sobre la 37a. Calle Oriente en esta capital. El fallecido era miembro de la junta directiva de PAISA.

# Precio justo para el café demanda

Un precio justo para el café es lo que solicitamos se nos conceda. Los cafetaleros siempre hemos sido subsidiarios y el subsidio que el Organo Ejecutivo ha pedido para el INCAFE, consideramos saldrá también de nuestro bolsillo. Así se expresó ayer el presidente de los cafetaleros, don Arturo Simeón Magaña.

Cuando se estaba discutiendo un asunto importante para el país en general, ocurre una desgracia sin calificativo con el asesinato de un diputado, por ello considero que la cuestión del café será abordado por la Asamblea hasta después de las elecciones y

lo lamentamos mucho, dijo ayer don Arturo Simeón Magaña, presidente de la Asociación Cafetalera.

El representante del gremio cafetalero se hizo presente ayer ante la Asamblea nuevamente, acompañado de gran cantidad de productores nacionales, para ver la posibilidad de que ese augusto cuerpo analizara la situación por la que atraviesan, pero debido al trágico suceso, se realizó una plenaria pero de honras fúnebres al fallecido diputado Héctor Tulio Flores, del PCN.

Los cafetaleros no pedimos subsidio para

Pasa a la página 56



TERCER CONGRESO. Con motivo de dar a conocer la realización del Tercer Congreso Nacional de Enfermería, el Comité Organizador ofreció una conferencia de prensa, en la que informó sobre los objetivos de éste.

De izquierda a derecha: Vilma Inés Cerón, María del Carmen Bolaños, Josefina Macall de Sánchez, presidenta del Comité, Sra. Sofía Erroa Vilches, Sra. Angélica Vidal de Najarro y Sra. Aida de Molina.